@ I0OHLIIT BEJTOCUIEIMCT

TecTupoBanune 3HAHUI IpPaBUJI 0€30IIaCHOIO

® ynpaBJI€eHHudA BEJIOCHUIIEeJO0M




BOITIPOC 1

OTHOCUTCH JIU BeJIOCUIIE]] K
TPAHCIIOPTHBIM CpeJICTBAM?

A) oTHOCHUTCS

bB) He oTHOCUTCS

BOITPOC 2

KewMm aBiisgercs dyesioBex,
YIPAaBJISIONINN BEJIOCUIIEIOM?

A) BomuTesieM
b) Bestocumnienmucrom
B) memexomom



BOIIPOC 3

C xaxoro Bo3pacTa pa3peIieHo Bble3kaTh Ha
IIPOE3KYI0 YacTh Ha BeJiocuee”’

A) c 12 et
bB) ¢ 14 nert
B) ¢ 7 nmet

BoI11poc 4

['me pasperreHo kaTaTbCs Ha BeJIOCHUIIENE TEeTIM !
A) 110 000OUMHE

bB) mo Tporyapy, meniexoqHbBIM, BEJIOCUIETHBIM U1
BEJIOIIEIIIEXOJHBIM JOPOKKAM



BOIIPOC 5

Paspereno 11 mepecekaTh IPOE3KYyI0 YaCTh Ha
BeJIOCHUIIE e II0 IeIIeXOTHBIM IIepexoagaM?

A) paspernieHo, HO IIepe 3TUM HYKHO YOeIUThCI B
0e30IIaCHOCTH

B) sanpenieHo, He0OX0IMMO CIHEITUTHCS U
PYKOBOJICTBOBATHCS IIPABUJIAMHU JJIS IIEIIEeX0T0B.



BOIIPOC 6

Kaxoii 3Hak 3ampelaeTr OBIKeHUE Ha Bejocunene?

A) b) B)



BoOI11POC 7

Paspemraercs 1 1mepeBo3UTH IIaCCAKUPOB HA
BeJiocurieae?

A) samperaercs
bB) paspemraercsa

B) paspeiraerca ToIbKo geTeii 10 7 JIeT B
CIIeIIAJILHO 000PYIOBAHHOM KpecJie.



BOIIPOC 8

Yro gosskeH coesiaTh BEJIOCUIIEIUCT, IPEKIe YeM
HaAYaTh IBUKEeHUEe?

A) HazeTh 3alIUTYy, IIIJeM, IIPOBEPUTH
HMCIIPABHOCTH TOPMO30B U PYJIS

B) TosibKO HameTh IjIeM

B) Tos1bKO IpOoBEepUTH UCHIPABHOCTE BEJIOCUIIEIA



